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Universidade Federal do Rio de Janeiro 

Instituto de Macromoléculas Professora Eloisa Mano 

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO DO IMA 
REALIZADA NO DIA PRIMEIRO DE NOVEMBRO DE DOIS MIL E DEZENOVE. 
Às treze horas e quarenta minutos do dia primeiro de novembro de dois mil e dezenove, 
reuniu-se no Auditório do Instituto de Macromoléculas Professora Eloisa Mano, o Conselho 
Deliberativo do Instituto de Macromoléculas Professora Eloisa Mano, sob a presidência da 
Diretora do Instituto, Professora Maria Inês Bruno Tavares. Aberta a sessão, com a palavra, a 
Professora Maria Inês Bruno Tavares, tendo como pauta: 1° item: Apreciação de projeto em 
parceria com a Petrobras - interessada Professora Claudia Regina Elias Mansur; 2° item: 
Solicitação de anuência da Professora Claudia Regina Elias Mansur, para atuação como 
Professora Plena no Programa de Engenharia Metalúrgica e de Materiais - 
PEMM/COPPE/UFRJ. No 1º item: a) A Professora Maria Inês Bruno Tavares, passou a 
palavra ao relator Professor Alexandre Carneiro Silvino que expôs os detalhes do projeto com 
custo de R$ 3.349.172,30 e deu parecer favorável. A Professora Maria Inês perguntou aos 
conselheiros se necessitavam de mais esclarecimentos. Como não houve manifestações, 
colocou em votação e o projeto foi aprovado por unanimidade. No 2º item: A Professora 
Maria Inês Bruno Tavares leu a carta da Professora Claudia Regina Elias Mansur que solicita a 
anuência de sua participação como Professora Plena no Programa de Pós-Graduação em 
Engenharia Metalúrgica e de Materiais, enfatizando seu compromisso de exercer suas 
atividades em ambas. A Professora Maria Inês enfatizou que todas as publicações deveriam 
conter o nome do IMA e que serão acompanhadas pela direção. Após colocou perguntou os 
conselheiros se havia alguma dúvida ou esclarecimentos e como não houve manifestações 
colocou o pleito em votação, que foi aprovado por unanimidade e que seguirá para a reunião 
da reunião de Pós-Graduação, tendo em vista que há necessidade de passar no Programa de 
Pós-Graduação. Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião às treze horas e cinquenta 
minutos, e eu Solange Regina Gomes Bergamini, secretária Ad-hoc, lavrei a presente ata, por 
mim assinada e pela Presidente da sessão. Rio de Janeiro, 01 de novembro de 2019. 
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